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 Дејан Матић из Српске напредне странке (СНС) је од ступања на функцију
председника општине Земун постао власник укупно 450 квадратних метара у
некретнинама и 6,3 хектара земље, открива Пиштаљка.

  Матић је између осталог купио две куће, четири њиве, шуму, објекат од 146 квадратних
метара, ливаду и пашњак, наводи се имовинској карти коју је поднео Агенцији за борбу
против корупције 30. јануара 2014. У претходној карти, поднетој 6. августа 2013,
непосредно након што је изабран за председника општине Земун, Матић није пријавио
ништа од имовине. Није имао ни штедне депозите у банкама, као ни аутомобиле. Први
извештај о имовини, Матић је поднео 29. јануара 2010. као помоћник председника
општине Земун и тада је од имовине имао само аутомобил југо 45 темпо из 2004. и 32
акције Акционарског друштва „Пинки Земун“, власника истоимене спортске хале.
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  Није јасно одакле Матићу новац да купи 18 различитих некретнина и земљишта. Откакоје постао председник општине Земун, његови приходи су се повећали за нешто више од20.000 динара месечно пошто је као помоћник председника општине добијао 102.838динара, а плата председника општине је 123.082 динара. Он је од марта 2013. до јануараове године, када га је Влада разрешила са положаја, добијао и 36.418 динара као члануправног одбора Агенције за привредне регистре. Дакле, захваљујући унапређењу иместу у управном одбору, Матић је до јануара прошле године могао да добије укупно око500.000 динара више него да је остао само помоћник председника општине.  Од Матића нисмо могли да добијемо објашњење колико вреди имовина коју је купио иодакле му новац за њу, јер није одговорио на питања која му је Пиштаљка послала јошкрајем фебруара.  Матић је за председника општине Земун изабран 4. јула 2013. Избор Матића на туфункцију подржала су 44 од 52 одборника у скупштини општине. Владајућу коалицију уЗемуну чине СНС, Социјалистичка партија Србије (СПС), Партија уједињенихпензионера Србије (ПУПС), Јединствена Србија (ЈС) и Демократска странка Србије(ДСС).  У извештају са постављања Матића на чело општине Земун, Вечерње новости суобјавиле да је он по занимању „машински техничар“. На сајту општине Земун, данас, уМатићевој биографији пише да је „оперативни менаџер“.  О Дејану Матићу нема пуно јавних података. Представници Српске радикалне странке(СРС) су јавно говорили да је он био дугогодишњи возач садашњег премијера СрбијеАлександра Вучића, али тај податак никад није потврђен нити демантован. На појединимсајтовима постављена је и фотографија наводне Матићеве биографије. У тојбиографији пише да је Матић од 2008. до 2009. био шеф кабинета заменикапредседника СНС. У то време, управо је Вучић обављао функцију заменика председникаСНС. Такође, наводи се да је Матић завршио Факултет за предузетнички бизнисУниверзитета „Унион“.  (Пиштаљка)  

 2 / 2


